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  На своїх уроках використовує елементи особистісно-орієнтованого навчання, технології інформаційного, проектного 

навчання, що активізують розумову та практичну діяльність учнів, сприяють підвищенню інтересу до вивчення 

інформатики. Викладач уміє цікаво подати навчальний матеріал, активізувати учнів, збудивши в них інтерес до 

особливостей самого предмета, уміло варіює форми і методи навчання, використовує програми й методики, спрямовані на 

розвиток особистості, інтелекту, створює авторські програмні засоби навчання. 

   Ольга Валеріївна на своїх уроках допомагає працювати з системними та прикладними програмними засобами 

загального призначення, операційними системами, програмними архіваторами, графічними редакторами, електронними 

таблицями, інформаційно-пошуковими системами. Учні здійснюють пошук потрібної інформації в мережі Інтернет, 

розв’язують задачі за допомогою інформаційно-комунікативних технологій, створюють Web – сторінки та Web - сайти, 

комп’ютерні презентації, візитні картки. 

  Цілеспрямовано й професійно формує в учнів уміння й навички раціональної організації навчальної праці. 

  Викладач уміє користуватися поєднанням методів навчання та виховання, сформувати громадську позицію учнів, 

обговорює й аналізує ситуації разом з ними. Володіє педагогічним тактом. Стосунки з дітьми будує на довірі, повазі, 

вимогливості, справедливості. Створює умови для розвитку загальної культури особистості учнів. Має високий рівень 

загальної культури, серед учнів та колег користується повагою. 

 

 
 

      Працює в ліцеї з 2014 року викладачем інформатики, на даний час займає посаду 

заступника директора з навчально-виховної роботи. 

      За час роботи виявила себе як компетентний, відповідальний, кваліфікований 

працівник. Має добру науково-теоретичну та методичну підготовку, володіє 

методикою викладання свого предмета.  

      У 2014 році  на базі Луганського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти пройшла курси підвищення кваліфікації вчителів математики та 

інформатики. 

  Ковач Ольга Валеріївна в між  атестаційний період працювала над 

методичною темою «Використання проектних технологій на уроках інформатики». 

Творча робота викладача ухвалена на засіданні педагогічної ради та направлена на 

розгляд науково - методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. 
 


